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Отже, використовуючи різні платформи, можна створити позитивну 

атмосферу вивчення математики; учні зможуть розширити математичні знання 

завдяки різним формам та видам завдань; опанувати уміння, які потрібні 

сучасним школярам для реалізації особистих освітніх та соціальних цілей. 
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Випускник фізико-математичного факультету ХНПУ імені Г.С. Сковороди 

І.М. Неклюдов, доктор фізико-математичних наук, професор, академік НАН 

України, заслужений діяч науки і техніки України, — один із найвидатніших 

вітчизняних фізиків світового рівня [1].  

Після закінчення середньої школи він вступив на фізико-математичний 

факультет нашого університету, який закінчив у 1955 році з відзнакою та був 

рекомендований до аспірантури. Після закінчення аспірантури у 1959 р. 

І.М. Неклюдов був прийнятий на посаду молодшого наукового співробітника в 

лабораторію фізики кристалів Харківського фізико-технічного інституту. У 1964 

році І.М. Неклюдов захистив кандидатську дисертацію. Далі була продовжена 

наукова робота з фізики програмного зміцнення кристалів, яка знаходить своє 

відображення в десятках наукових робіт, патентах на винаходи [2].  У 1975 році 

І.М. Неклюдов захистив докторську дисертацію. Того ж року він був 

https://uk.wikipedia.org/wiki/1964
https://uk.wikipedia.org/wiki/1975
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призначений начальником відділу фізики радіаційних явищ і радіаційного 

матеріалознавства. В цей період розширюється спектр наукових інтересів 

І.М. Неклюдова, у поле зору потрапляє радіаційне матеріалознавство.  

Більше ніж 35 років І.М. Неклюдов працював на керівних посадах та, 

зокрема, на  посаді генерального директора Національного наукового центру 

«Харківський фізико-технічний інститут», а з 2004 р. до 2015 р. був академіком-

секретарем Відділення ядерної фізики і енергетики Національної академії наук 

України,  є членом Президії аціональної академії наук України України  (з 2004 

р.). Вражає перелік нагород І.М. Неклюдова. У його науковому доробку  17 

монографій, понад 800 наукових праць, 50 винаходів і патентів. І.М. Неклюдов 

— керівник та натхненник підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, під 

його керівництвом було успішно захищено 10 докторських та 30 кандидатських 

дисертацій [2]. І.М. Неклюдов — визнаний фахівець у галузі міцності і 

пластичності матеріалів, радіаційної фізики твердого тіла та радіаційного 

матеріалознавства [2]. І.М. Неклюдов теоретично обгрунтував і 

експериментально підтвердив принципово новий напрямок у створенні 

зміцненого стану матеріалів і виробів з них, який дістав назву «програмного 

зміцнення» [1]. І.М. Неклюдов — автор багатьох розробок і технологічних 

процесів щодо створення нових конструкційних сталей і сплавів, 

композиційних матеріалів для атомної енергетики та спеціальної техніки. Під 

його керівництвом створено потужну експериментальну базу фізичних 

досліджень [2].  

І.М. Неклюдов завжди з повагою та шаною відзивався про учителів та 

наставників, з якими працював у стінах рідної alma-mater.  Вивчення життєвого 

і професійного шляху І.М. Неклюдова є стимулом для осягнення основ обраної 

науки і  поштовх до самовдосконалення [3]. Іван Матвійович Неклюдов — це не 

тільки видатна людина, якою пишається Харківський національний 

педагогічний університет імені Г.С.Сковороди, а й справжній приклад для 

наслідування багатьма поколіннями студентів. 
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ІСТОРІЯ ТА РОЗВИТОК МУЗИЧНИХ КОМП’ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Чжоу Ань 

здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

кафедра освітології та інноваційної педагогіки  

Харківський національний педагогічний університету імені Г. С. Сковороди 

 

Комп‘ютерні технології сьогодні впроваджують у різних сфер діяльності, 

в тому числі у галузі музичного мистецтва. Представники музичної культури та 

музичної освіти зазначають на необхідності застосування комп‘ютерних 

технологій, які допомагають оптимізувати рутинну роботу педагога-музиканта, 

композитора, аранжувальників.  

Аналіз наукової літератури свідчить про неоднозначність трактування 

поняття «музичні комп‘ютерні технології». Їх визначають як: 1) область чи 

систему професійної та додаткової освіти (у тому числі дитячі музичні школи та 

школи мистецтв); 2) профіль підготовки здобувачів освіти, що поєднує 

класичну музичну освіту та інноваційні комп‘ютерні технології; 3) інноваційні 

комп‘ютерні технології зі створення, оброблення та відтворення музичного 

матеріалу із застосуванням електронних ресурсів  тощо [1]. 

За свою більш ніж піввікову історію музично-комп‘ютерні технології 

отримали швидкий розвиток завдяки об‘єктивному процесу виникнення, 

удосконалення та проникнення комп‘ютерних технологій у всі сфери людської 

діяльності, зокрема у музично-педагогічну освіту. Досліджуючи історію 

музикального навчання, виокремлюють п‘ять етапів її розвитку [2, 3].  

Перший етап (кінець 50-х – початок 60-х років ХХ століття) пов‘язаний із 


